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2TESTS D’ÉVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : CHINOIS

EANA - MATHS - CYCLE 4 – FIN DE 4E	

Matériel nécessaire : crayon, gomme, règle graduée.

EXERCICE 1

计算:

a)  – 5 × 7 =  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b)  – 3 × (– 8) =  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c)  (– 16) ÷ (+ 2) =  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d)  + 21    =  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	 –	 3
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EXERCICE 2

计算:

a)    2    +    8    = 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

	 5	 3	

b)    4    –    1    = 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

	 7	 14	 	

c)    2    +    1    ×    5    = 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

	 3	 2	 3	 	

d)    1    ÷    3    = 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

	 2	 4	 	
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姓:  名:
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EXERCICE 3

填空:

a)  23 =  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b)  10–3 × 104 =  10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c)  54×3 =  5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d)    38    =  3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	
MI MF MS TBM	 35

EXERCICE 4

解方程: 16x –  5  =  3

回答:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

	 MI MF MS TBM

EXERCICE 5

圈出正确答案:

0 < 5,2 × 10–1 < 1	 • 正确	 • 错误

– 1 < 6,8 × 101 < 0	 • 正确	 • 错误

100 < 7,5 × 102 < 1 000	 • 正确	 • 错误
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EXERCICE 6

圈出正确答案:

• 10 x 2 – 28

• 2 x  + 20 x  – 7

• 10 x 2 + 6 x  – 28

• 8 x  × 35 x

• 10 x 2 + 34 x  – 28

• 3 x  + 4 x  + 2

• 24 x

• 3 x 2 + 8

• 8 + 10 x  + 3 x 2

• 3 x 2 + 9 x  + 8

MI MF MS TBM

EXERCICE 7

三天内，我每天行走 5 公里。之后一天我只走了 1 公里。
最后两天，我每天走 7 公里。
我平均 每天走几公里?

回答:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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(2 x + 4) (5 x – 7) = (3 x + 4) (x + 2) =
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EXERCICE 8

计算体积:

	

回答 :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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EXERCICE 9

一辆汽车以每小时 120 公里的速度跑了 150 公里。
它跑了多长时间?

回答:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

	 MI MF MS TBM

3 cm

2 cm

5 cm5 厘米

3 厘米

2 厘米
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EXERCICE 10

ABC 是一个直角三角形。 计算 AC 的长度。

	

回答:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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6 cm

10 cm

?A C

B

90°

10 厘米

6 厘米


